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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Gyňov 

konaného dňa 24.02.2026 o 17.30 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

Poslanci: Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Erik Dudik, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer 

 

Ďalší prítomní:  PhDr. Ing. Marcela Jokeľová, hlavná kontrolórka obce, 

   Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce. 

       

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola prijatých uznesení 

5. Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Gyňov – p. Pfefferová 

6. Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Gyňov – p.  Jobbágy 

7. Darovacia zmluva  „Prístupová komunikácia k rodinným domom v obci Gyňov“ 

8. Žiadosť o úhradu nákladov na vyhotovenie darovacej zmluvy -  p. Liba 

9. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025 

10. Návrh plánu kontrolnej činnosti na máj/2026 až október/2026 

11.  Správa z kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého 

všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 EUR za rok 2025 

12. Harmonogram zasadnutí OZ Gyňov na rok 2026 

13. Plán činnosti OZ na rok 2026 – kultúrno spoločenské akcie 

14. Použitie rezervného fondu na dofinancovanie projektov 

15. Cenová ponuka spoločnosti TERAZZO s.r.o. – betónové urnové kolumbárium 

16. Cenové ponuky spoločnosti ARDSYSTÉM s.r.o. – základný a komplexný 

orientačný systém 

17. Rôzne 

18. Diskusia 

19. Prijatie uznesení 

20. Záver 
 

                                      

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce 

o 17:30 hod. privítaním poslancov a prítomných hostí.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 5 poslanci. Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa 

uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  
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schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov 

návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu 

programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (3).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu 

zasadnutia.   

 

Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

predložený program. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia 

o doplnení bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (3). Nikto nepredložil návrhy na doplnenie bodov programu. 

 

Starostka obce predložila návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia. 

Bod č. 17: Schválenie vstupnej správy/zámeru spracovania programu hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja obce Gyňov na roky 2026 – 2032  

Bod č. 18:  Návrh rozpočtového opatrenia č. 1//2026. 

 

Starostka obce dala hlasovať za doplnenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva o bod 

č. 17 a bod č. 18, pričom na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina 

prítomných poslancov (3). 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

doplnenie programu o bod č. 17 - Schválenie vstupnej správy spracovania programu 

hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Gyňov na roky 2026 – 2032 a bod č. 18 

Návrh rozpočtového opatrenia č. 1//2026. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Starostka obce dala hlasovať za program zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Gyňov 

doplnený o bod č. 17 a o bod č. 18, pričom na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná 

väčšina prítomných poslancov (3). 

 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Kontrola prijatých uznesení 

5. Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Gyňov – p. Pfefferová 

6. Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Gyňov – p.  Jobbágy 

7. Darovacia zmluva  „Prístupová komunikácia k rodinným domom v obci Gyňov“ 

8. Žiadosť o úhradu nákladov na vyhotovenie darovacej zmluvy -  p. Liba 

9. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025 

10. Návrh plánu kontrolnej činnosti na máj/2026 až október/2026 

11.  Správa z kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého 

všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 EUR za rok 2025 

12. Harmonogram zasadnutí OZ Gyňov na rok 2026 

13. Plán činnosti OZ na rok 2026 – kultúrno spoločenské akcie 

14. Použitie rezervného fondu na dofinancovanie projektov 

15. Cenová ponuka spoločnosti TERAZZO s.r.o. – betónové urnové kolumbárium 

16. Cenové ponuky spoločnosti ARDSYSTÉM s.r.o. – základný a komplexný 

orientačný systém 

17. Schválenie vstupnej správy/zámeru spracovania programu hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja obce Gyňov na roky 2026 – 2032 

18. Návrh rozpočtového opatrenia č. 1/2026 

19. Rôzne 

20. Diskusia 

21. Prijatie uznesení 

22. Záver 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

doplnený program. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
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Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 
 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné 

zastupiteľstvo sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  
 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu 

Augustínovú, za overovateľov: Martin Schmucer a Erik Dudrik. 

 

Bod 4  

Kontrola prijatých uznesení 

 

Starostka oboznámila poslancov s plnením uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

(28.11.2025). 

Uznesenie č. 241 – „Nájomná zmluva a umiestnenie Boxu balíkovo s ročným nájmom 120,- 

€.“, bola podpísaná zmluva dňa 08.12.2025. Práce na osadení boxu ešte nezačali. 
 

Uznesenie č. 242 – Darovacia zmluva „Predĺženie vodovodu z ulice Nová v obci Gyňov“ – 

darovacia zmluva bola podpísaná dňa 13.01.2026 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

kontrolu plnenia uznesení. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
 

Bod 5  

Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Gyňov – p. Pfefferová 

 

Starostka uviedla, že dňa 04.02.2026 bola obci doručená žiadosť o zmenu ÚP od p. Pfefferovej 

Marty, ktorá  splnomocnila na svoje zastupovanie p. Alenu Horváthovú. V žiadosti uvádza, že 

žiada o zmenu ÚP, ktorá sa týka parcely č. 126/36 v k.ú. Gyňov. 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Gyňov od p. Pfefferovej, pričom zmena územného 

plánu bude realizovaná na náklady žiadateľa.  
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

Bod  6 

Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Gyňov –  p. Jobbágy 
  
Mgr. Vargová informovala prítomných, že dňa 04.02.2026 bola obci doručená žiadosť o zmenu 

ÚP obce Gyňov. V žiadosti p. Marián Jobbágy žiada o začlenenie parciel KN C č. 361/4, č. 

361/36, 361/38 za písané na LV 177 do ÚP plánu ako parcely, kde je plánovaná výstavba. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Gyňov od p. Jobbágyho pričom zmena územného 

plánu bude realizovaná na náklady žiadateľa. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
 

Bod 7 

Darovacia zmluva „Prístupová komunikácia k rodinným domom v obci Gyňov“ 
 

Starostka informovala, že p. Jobbágy pripravil darovaciu zmluvu v spolupráci s odborne 

spôsobilou osobou. Upozornila na skutočnosť, že na LV je vedené vecné bremeno, ktoré darca 

vysporiada ešte pred podpisom darovacej zmluvy.  Uviedla, že darovacia zmluva bola 

poslancom zaslaná spolu s materiálmi na rokovanie. Vyzvala prítomných aby položili otázky 

k predmetnej zmluve, keďže nikto nepoložil otázku, pristúpilo sa k hlasovaniu. 

 

 Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

Darovaciu zmluvu  „Prístupová komunikácia k rodinným domom v obci Gyňov“ s podmienkou  

Zrušenia vecného bremena a iných tiarch na predmetnom LV č. 177. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
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Bod 8 

Žiadosť o úhradu nákladov na vyhotovenie darovacej zmluvy – p.  Liba  

 

Mgr. Denisa Vargová, MBA.  uviedla, že dňa 04.02.2026 bola doručená Žiadosť o úhradu 

nákladov na vyhotovenie darovacej zmluvy. Žiadosť bola adresovaná Obecnému zastupiteľstvu 

Gyňov. Žiadateľ, Mgr. Peter Liba v nej žiada o úhradu nákladov spojených s vyhotovením 

darovacej zmluvy na základe ktorej plánuje bezodplatne previesť do vlastníctva obce stavby 

miestnu cestnú komunikáciu, vodovod a verejné osvetlenie. Predpokladaná výška nákladov je 

250,- €.  
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 
 

Žiadosť o úhradu nákladov na vyhotovenie darovacej zmluvy – p. Liba. 
 

Hlasovanie:    

Za: 0  

Proti: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením neschválili. 

 

Bod 9 

Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025 

 

Starostka prečítala správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 
správu o kontrolnej činnosti hlavnej  kontrolórky obce za rok 2025. 

 
Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 10 

Návrh plánu kontrolnej činnosti na máj/2026 až  október/2026 

 

Starostka prečítala Návrh plánu kontrolnej činnosti na máj/2026 až  október/2026. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov v súlade s § 11 ods. 4 zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p.   

 

a)  b e r i e   n a    v e d o m i e 

plán kontrolnej činnosti na máj/2026 až október/2026 

 

 

b)  p o v e r u j e 

hlavnú kontrolórku obce výkonom kontrol podľa plánu kontrolnej činnosti na máj/2026 

až október/2026. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
 

Bod 11 

Správa z kontroly - Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prevýšila 20 000,- EUR za rok 2025 
 

Starostka prečítala správu z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prevýšila 20 000,- EUR za rok 2025. 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

správu z kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000,- EUR za rok 2025. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
 

Bod 12 

Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva Gyňov na rok 2026 

 

Mgr. Denisa Vargová, MBA. prečítala Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva 

Gyňov na rok 2026. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

s ch v a ľ u j e 

 

Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva Gyňov na rok 2026. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 13 

Plán činnosti  Obecného zastupiteľstva Gyňov na rok 2026 – kultúrno spoločenské akcie 

 

Mgr. Denisa Vargová, MBA. prečítala Plán činnosti  Obecného zastupiteľstva Gyňov na rok 

2026 – kultúrno spoločenské akcie. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

s ch v a ľ u j e 
 

Plán činnosti  Obecného zastupiteľstva Gyňov na rok 2026 – kultúrno spoločenské akcie. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
 

Bod 14 

Použitie rezervného fondu na dofinancovanie projektov 

 

Starostka informovala prítomných o výške finančných prostriedkov v rezervnom fonde (9 

370,93 EUR) a navrhla ich použitie pre financovanie projektu „Komplexný orientačný 

systém“ vo výške 7 614,- EUR. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 

 

použitie rezervného fondu na dofinancovanie projektu „Komplexný orientačný systém“ vo 

výške 7 614,- EUR.  

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
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Bod 15 

Cenová ponuka spoločnosti TERAZZO s.r.o. – betónové urnové kolumbárium 

 

Starostka predstavila ponuku urnového kolumbária spolu s oporným múrom a úpravou 

schodiska, odpovedala na otázky poslancov a vyzvala k hlasovaniu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

predloženú cenová ponuka č. 202602006 spoločnosti TERAZZO s.r.o. –urnové kolumbárium 

vo výške 41 801,22,- EUR. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 16 

Cenová ponuka spoločnosti ARDSYSTÉM s.r.o. – základný a  komplexný orientačný 

systém 

 

Starostka predstavila cenové ponuky, uviedla, že poslancom boli zaslané aj vizuály značenia. 

Poslanci sa jednomyseľne zhodli na červenej farbe komplexného dopravného značenia. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 
 

predloženú cenovú ponuku č. 5260028 spoločnosti ARDSYSTÉM s.r.o. na komplexný 

orientačný systém (červené prevedenie značenia) vo výške 7 614,- EUR. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 17 

Schválenie vstupnej správy/zámeru spracovania programu hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja obce Gyňov na roky 2026 – 2032  

Starostka uviedla, že uplynulo programové pre ktoré sme mali vypracovaný PHSR. Podotkla, 

že takmer všetky výzvy, ktoré boli v PHSR na obdobie 2018 - 2025 boli splnené. Prečítala 

navrhovanú vstupnú správu pre vypracovanie PHSR na roky 2026 – 2032. 
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Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 

 

Vstupnú správu/zámer spracovania programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce 

Gyňov na roky 2026-2032. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
 

Bod 18 

Návrh rozpočtového opatrenia č. 1/2026 
 

Starostka prečítala návrh rozpočtového opatrenia č. 1/2026. Odpovedala na otázky poslancov. 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 
 

návrh rozpočtového opatrenia č. 1/2026. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
 

Bod 19 

Rôzne 

 

I. Kontrola v oblasti regulácie vodného hospodárstva za rok 2024 – Úrad pre 

reguláciu sieťových odvetví 
 

Starostka informovala prítomných, že dňom 16.01.2026 začala kontrola v oblasti regulácie 

vodného hospodárstva za rok 2024. Uviedla, že  kontrolou boli zistené malé administratívne 

nedostatky. O výsledku kontroly informuje poslancov po ukončení kontroly. 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

kontrolu v oblasti regulácie vodného hospodárstva za rok 2024 Úradom pre reguláciu sieťových 

odvetví. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

 

II. Cenová ponuka na dodanie montáž a uvedenie do prevádzky zónovej regulácie 

podlahového kúrenia TECH SNUM  -bezdrôtová – Ing. Peter Miščík 

 

Starostka upozornil, že v priestoroch obecného úradu je problém s reguláciou teploty. Aj 

napriek snahám o nastavenie primeranej teploty v priestoroch úradu a zakúpením termostatu, 

nebolo dosiahnuté optimálne riešenie a naďalej je v priestoroch úradu nízka teplota. Aj počas 

zasadnutia bola teplota v kancelárii iba 17,4 ˚C. Z uvedeného dôvodu bol oslovený dodávateľ 

tepelného čerpala, ktorý navrhol zavedenie zónovej regulácie podlahového kúrenia. Zároveň 

predstavila cenovú ponuku č. 260201 na dodanie montáž a uvedenie do prevádzky zónovej 

regulácie podlahového kúrenia od Ing. Petra Miščíka vo výške 2 272,55 ,- EUR. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

cenovú ponuku č. 260201 na dodanie montáž a uvedenie do prevádzky zónovej regulácie 

podlahového kúrenia od Ing. Petra Miščíka vo výške 2 272,55 ,- EUR. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

III. Vibrácie a hluk z tepelného čerpadla a rekuperácie na budove obecného úradu - p. 

Ing. Bauernfeind 

 

Starostka informovala prítomných, že sa na ňu opakovane obracia pani Ing. Bauernfeind 

s ústnou požiadavkou na vypnutie rekuperácie a preloženie tepelného čerpadla z dôvodu, že 

pociťuje nepríjemný zvuk a vibrácie vo svojom dome. Tieto prejavy pripisuje rekuperácií 

a tepelnému čerpadlu patriacim k obecnému  úradu. Uviedla, že bol oslovený dodávateľ, ktorý 

bol prekontrolovať nastavenie zariadení a komunikoval aj s pani Ing. Bauernfeind. 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informáciu o požiadavke pani Ing. Bauernfeind o preloženie tepelného čerpadla a vypnutí 

rekuperácie patriacej k budove obecného úradu. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
 

Bod 20 

Diskusia 
 

Starostka otvorila diskusiu.  
 

• Mgr. Katarína Timková – uviedla, že v centre obce na križovatke ulíc Malogyňovská, 

Kavečianska a Čanianska, sa hromadí odpad. Vytvára sa skládka z dreva a odpadkov. 

Navrhla vyzvať vlastníka nehnuteľnosti, aby vykonal nápravu. 

Starostka – odpovedala, že obec písomne osloví vlastníka nehnuteľnosti a vyzve ho k 

náprave. 

• Erik Dudrik – informoval, že bol oslovení obyvateľmi obce, ktorí by chceli vysadiť 

nejaké stromy a kríky v parku. Nevedel upresniť o aký druh výsadby majú záujem a ani 

o počte kusov. Pýtal sa aký je postup obce v takýchto prípadoch. 

Starostka – odpovedala, že aj ona bola informovaná o tejto iniciatíve občanov. Uviedla, 

že obec nemá park, ale pravdepodobne ide o výsadbu v mieste, kde sa nachádza detské 

ihrisko.  Navrhla aby občania predložili svoje požiadavky písomne. Konkrétne 

požiadavky sa predložia na prerokovanie obecnému zastupiteľstvu. 

 

Bod 21 

Prijatie uznesení 

 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 
 

Bod 22 

Záver 

 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 19.05  hod. 
 

Overovatelia: 

 

Martin Schmucer   ........................................  

 

 

Erik Dudrik     ........................................     

          

            

        ....................................................... 

                        Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

                                                        starostka obce 

 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 


